

OBAVIJEST O IZMJENI MODELA NASTAVE U SREDNJOJ ŠKOLI VALPOVO ZBOG RADOVA U ŠKOLSKOJ ZGRADI

Od **16. studenoga 2020.** *Srednja škola Valpovo* privremeno prelazi na Model-C izvođenja nastave tj. na daljinu. Razlog je sanacija i adaptacija sanitarnih čvorova na 1.katu i prizemlju školske zgrade. Zbog zahtjevnih će radova izvođač privremeno zatvoriti vodu, a stvarat će se buka tijekom grubih građevinskih radova. U takvim bi uvjetima, boravak u školskom prostoru i izvođenje nastave bilo neprihvatljivo.

Utvrđeno je da su sanitarni čvorovi dotrajali te da ih se hitno treba sanirati kako se ne bi doveli u pitanje higijenski uvjeti i sigurnost učenika i djelatnika škole. Nakon uvida predstavnika Županije na vrijeme se krenulo sa planiranjem i javnom nabavom, a radovi su se planirali obaviti tijekom ljetnih praznika. Međutim, zbog pojave pandemije virusom covid-19, procedura se oko javnih natječaja pomaknula te se nije mogla obaviti u planirano vrijeme, a na temelju *Odluke o ograničavanju korištenja sredstava predviđenih Proračunom Osječko-baranjske županije za 2020. godinu*, od 10. travnja 2020. Ovim se dokumentom privremeno ograničilo korištenje sredstava iz svih izvora financiranja planiranih u Proračunu OBŽ-a te preusmjerila za financiranje mjera i aktivnosti u borbi s epidemijom, a povodom *Zaključka Vlade Republike Hrvatske* od 2. travnja 2020.

Planirani je rok za sanaciju i adaptaciju radova do 60 dana i u tom bi roku bili završeni svi predviđeni radovi (izmjena dovodnih i odvodnih cijevi, pločica, umivaonika, WC-školjki, vrata, uređenje zidova i dr.). U navedenom su vremenskom roku predviđeni zimski praznici za učenike, tako da neće biti dugotrajnijeg izbivanja učenika izvan školskog prostora.

Teorijska bi se nastava izvodila on-line, a praktična bi se nastava nastavila izvoditi kao i do sada, u školskoj radionici za obradu metala u Belišću, kod poslodavaca i jednim dijelom u prostorima školske zgrade koja nije obuhvaćena radovima (praktična nastava za CNC-operatere, laboratorijske vježbe za elektrotehničare i tehničare za elektroniku, radioničke vježbe i nastava strukovnih predmeta koja zahtijeva rad sa instrumentima, strojevima i uređajima).

Škola je spremna za izvođenje nastave po Modelu-C, jer smo i do sada jedan dio nastave izvodili on-line, a raspored sati smo prilagodili svim mogućnostima. Moguće su neke manje korekcije rasporeda, a o tome ćemo na vrijeme obavijesti učenike i roditelje. Škola je u provedbi projekta *e-Škole* te su svi nastavnici prošle godine dobili prijenosna računala, a učenicima, koji su iskazali potrebu, podijelili smo tablete.

O planiranoj izmjeni Modela nastave upoznali smo članove Školskog odbora, vas nastavnike, učenike i roditelje. Obavljen je razgovor s pročelnicom županijskog *Upravnog odjela za obrazovanje* koji će izdati suglasnost *Srednjoj školi Valpovo* za privremeni prijelaz izvođenja nastave na Model-C zbog nužnih radova, a o istom obavijestiti *Ministarstvo znanosti i obrazovanja*.

Iz navedenog obrazloženja, kao i činjenice da se za ovu proračunsku godinu predviđena financijska sredstva moraju utrošiti do 31.prosinca pozivam na strpljenje, razumijevanje, suradnju i podršku.

Ravnateljica:
Svjetlana Kalpić, dipl.ing.